
Jämsänjoen yhtenäiskoulun vanhempainyhdistys ry Pöytäkirja

Vuosikokous

Aika: 02.10.2024 klo 17.30

Paikka: Vitikkalan toimipisteen opettajainhuone

Paikalla: Terhi Äikäs, Saija Saarenketo-Häyrynen, Veijo Toimela, Marjo Vuorinen, Mirva Järvinen, Anne
Saaristo, Satu-Päivi Hirvikorpi-Ilmonen, Mari Reponen, Vilma Haikonen, Marika Mustajärvi, Terhi
Tolppa-Virtanen, Kirsi Rousi, Mari Pakka, Kati Suuronen, Sanni Karhila-Satosaari, Tanja Kuisma, Päivi Salmi,
Satu Nieminen, Heidi Lindroos, Jutta Etelä, Jani Sillanpää, Tuomas Hanhivaara, Mervi Pelkonen

1.Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 17.30

2. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todetaan kokous laillisesti kokoonkutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Valitaan kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri sekä kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa

Puheenjohtajaksi valittiin Veijo Toimela ja sihteeriksi Vilma Haikonen sekä pöytäkirjantarkastajina että
ääntenlaskijoina toimivat Mari Reponen ja Mervi Pelkonen.

4. Esitetään yhdistyksen toimintakertomus, tilit ja toiminnantarkastajainlausunto edelliseltä toiminta- ja
tilivuodelta.

Puheenjohtaja luki toimintakertomuksen edelliseltä tilikaudelta ja esitteli edellisen vuoden yksinkertaisen
kirjanpidon sekä toiminnantarkastaja luki toiminnantarkastajien lausunnon. Lisätään toimintakertomukseen
Morvan 200€ lahjoitus 20.10.2023.

5. Vahvistetaan tilinpäätös edelliseltä tilikaudelta sekä päätetään vastuuvapauden myöntämisestä
yhdistyksen johtokunnalle ja muille tilivelvollisille tai niistä toimenpiteistä, joihin yhdistyksen hallinto
antaa aihetta.

Vahvistetaan tilinpäätös ja vastuuvapaus myönnetään edelliselle hallitukselle.

6. Valitaan johtokunnan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja

Puheenjohtajaksi valittiin Veijo Toimela ja varapuheenjohtajaksi Mari Pakka.

7. Valitaan johtokunnan sihteeri ja rahastonhoitaja

Sihteeriksi valittiin Vilma Haikonen ja rahastonhoitajaksi Juho Koskinen.

8. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja kaksi varatoiminnantarkastajaa tarkastamaan kuluvan
toimintavuoden hallintoa ja tilejä.

Toiminnantarkastajiksi valittiin Mari Reponen ja Satu-Päivi Hirvikorpi-Ilmonen. Varatoiminnantarkastajia ei
erikseen tarvita.

9. Vahvistetaan jäsenmaksun suuruus

Vanhempainyhdistys ei peri jäsenmaksua.



10. Vahvistetaan talousarvio kuluvaa toimintavuotta varten.

Puheenjohtaja esitteli talousarvion tulevalle toimintakaudelle. Talousarvio hyväksyttiin ja vahvistettiin.

11. Vahvistetaan toimintasuunnitelma kuluvaa toimintavuotta varten.

Puheenjohtaja esitteli toimintasuunnitelman. Toimintasuunnitelma hyväksyttiin ja vahvistettiin pienellä
lisäyksellä. Lisätään toimintasuunnitelmaan Kouluruokaraadin perustaminen ja sen seuraaminen.

12. Päätetään mahdollisesta ilmoituslehdestä.

Vanhempainyhdistyksen tiedotuskanavina on ensisijaisesti koulun Pedanet -sivulla oleva
Vanhempainyhdistyksen portaali. Lisäksi käytössämme on Wilma, Facebook ja WhatsApp ryhmä.

Tarvittaessa käytämme kaupunkilehti Vekkaria. Kokous kutsutaan koolle sähköpostilla viikkoa aikaisemmin.

13. Käsitellään ja vahvistetaan mahdolliset sääntömuutokset.

Ei sääntömuutoksia.

14. Muut esille tulevat asiat

Muistettiin edellisen kauden puheenjohtajaa ja sihteeriä kukkakimpulla.

Kahvinkeittovastaavana jatkaa Tiina Mustakallio.

Seuraava kokous ke 30.10. klo 17.30.

15. Kokouksen päättäminen.

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18:19.

Jämsässä 2.10.2024

__________________________ _____________________________

Veijo Toimela, puheenjohtaja Vilma Haikonen, sihteeri

__________________________ ______________________________

Mari Reponen, pöytäkirjantarkastaja Mervi Pelkonen, pöytäkirjantarkastaja


